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Protokoll nr 1 
 
Protokoll fört vid SPF Seniorernas Gotlandsdistriktets styrelsemöte 
Måndag den 15 januari 2024 kl. 14.00-15.00 

Plats Centerexpeditionen Solbergagatan 32, 62145 Visby 

Närvarande: Barbro Kysinger, Britt Ohlsson, Eva Lindström, Gunnar Stenström, 
                   Thomas Frid, Margareta Lindholm, Per-Olof Jacobsson. 

Anmält förhinder: Anna-Britta Hansson, Lena Eklund, Margrethe Bernsen. 
   Agneta Johansson har tagit paus pga sjukdom.  

 
§   1 Mötets öppnande 

  Ordförande Britt Ohlsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 

§ 2 Val av justerare 
  Margareta Lindholm valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll. 

 
§ 3 Fastställande av dagordning 

  Dagordningen godkändes. 
 

§ 4 Föregående protokoll 

  Föregående protokoll justerades och lades till handlingarna. 
 

  Valberedningens ordförande Hans Klintbom kommer. 
 

§ 5 Ekonomi och medlemmar 
  Kassören redogjorde för det ekonomiska läget, mötet beslöt att de gamla 

  datorerna avskrivs. Bilaga 1.2 
Styrelsen beslöt göra en tilläggsutbetalning gällande kostnadsersättning på 

1500 kr för 2023.  
  Medlemsantalet är nu 1 212. Bilaga 3 

    
§ 6 Inkomna skrivelser 

a)Henrik Ramberg programansvarig på Biblioteken på Gotland, kommer att 
höra av sig till föreningarna, han vill komma ut och informera om den nya 

digitala tillgängligheten.   

b) Webbinarium och utbildningar som hålls av förbundet finns nu på hemsidan. 
c) SPF har fått en inbjudan från länsstyrelsen genom Björn Isaksson till ett 

första möte angående projektet” Stark socken”. Bilaga 4  
d) Filip Wennberg skall skriva en C–uppsats om äldres användning av polisens 

hemsida, Margareta Lindholm kontaktar. 
   

§ 7 -  
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§ 8 Rapporter 

  Information inför årsmötet har skickats ut till samtliga föreningar. 
Ordförande har kontaktat Gotlands Annonsblad med en förfrågan om att 

distriktet kan sätta in en samlingsannons en gång i månaden med mötes 
datum för alla föreningar. Kostnaden är lägre, men är det en bra lösning. 

  Ordförande informerade 

Vem skall håller i utbildningar, är det förbundet eller distrikten?  
  Det är inte lagstadgat att Pensionärsråd skall finnas. 

   
§ 9 Förslag till verksamhetsberättelse 

  Sekreterare skickar ut när den är godkänd. 
   

§  10 Förslag till verksamhetsplan 
  Ordförande har skickat ut till styrelsen. 

  Alla handlingar till årsmötet bör vara klara till styrelsemötet den 19 februari. 
 

§  11 Övriga frågor. 
  Förbundet bjuder in till en tvådagars Folkhälsokonferens i Stockholm. 

  Ordförande kontaktar Östergarnslandets förening för att lyssna av läget. 
  Bättre svarskultur på utskickade mail vore önskvärt. 

  Utbildning av ordförande, kassörer och sekreterare planeras till den 20 mars. 

  Hur fungerar sjukresorna från lasarettet, mer upplysning är önskvärd.  
  Det kan bli en dyr hemresa, frågan tas till PRG. 

 
§ 12 Nästa möte 

  Måndag den 19 februari kl 13.00  samma plats som ovan. 
 

§  13   Mötet avlutades 
  Ordförande tackade för uppmärksamheten och avslutade mötet. 

 
 

 
 

 
Vid pennan 

 

 
 

____________________      ____________________     ____________________ 
Barbro Kysinger Britt Ohlsson Margareta Lindholm 
sekreterare  ordförande justerare    

 
 

   

   
 

  


